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[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U PAZINU

ZAPISNIK
o ročištu održanom dana 17. svibnja 2016. godine 
u postupku po prijedlogu za otvaranje stečaja nad dužnikom
BE TOURS d.o.o. NOVA VAS, Nova vas, Trg Rotonda 5, OIB: 35517742318
radi odlučivanja o pretpostavkama za otvaranje stečajnog postupka i
razlozima za otvaranje stečajnog postupka



OD SUDA NAZOČNI:
Tijana Licul, stečajni sudac
Sanja Prodan, zapisničar

Početak u 12:30 sati

	
Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili:
	ZZ Bratan Đelilović, identitet utvrđen uvidom u OI broj 103852101.

Utvrđuje se da na današnje ročište nisu pristupili:
Predlagatelj.

Utvrđuje se da je na ročištu kao javnost nazočan Stanko Boltek. 

Za osobe koje nisu pristupile na današnje ročište rješenje kojim je pokrenut prethodni postupak te zakazano ovo ročište smatra se da je uredno dostavljeno. Navedeno rješenje objavljeno je na mrežnoj stranici e-oglasna ploča sudova 4. travnja 2016. godine, a sa oglasne ploče je skinuto 11. travnja 2016. po proteku 8 dana, pa se dostava smatra uredno obavljenom 12. travnja 2016. (istekom osmog dana od dana objave), sukladno čl. 12. st. 1. Stečajnog zakona.

	Na upit suca da se očituje o prijedlogu za otvaranje stečajnog postupka te razlozima za otvaranje stečajnog postupka zakonski zastupnik dužnik izjavljuje: da je suglasan sa otvaranjem stečajnog postupka jer je već dvije godine ne posluje, zbog pogreške ERSTE banke. Račun dužnika blokirala je ERSTE banka. Kod te banke dužnik je podigao kredit u iznosu od 100.000,00 kuna. Dužnik je tražio reprogram tog kredita za pripremu turističke sezone te mu je od strane ERSTE bankeusmeno obećano da će mu taj kredit biti odobren, međutim taj kredit-reprogram nije nikada izrealiziran iz dužniku nepoznatih razloga. Radi navedenog, kako dužnik nije uspio dobiti reprogram kredita, ERSTE banka je blokirala dužniku račun i onemogućila mu poslovanje već dvije sezone. Nakon toga, kako dužnik nije mogao poslovati, uslijedile su druge blokade i to između ostalog VENETO banke, također za jedan kredit kojeg je dužnik imao kod te banke. Društvo, kao što je navedeno, ne posluje dvije godine.  zz dužnika izjavljuje da društvo nije sposobno za plaćanje. 

	Na upit suca da se očituje o imovini dužnika zakonski zastupnik dužnik izjavljuje da:

1/ nekretnina i pokretnina – Dužnik je vlasnik 2/7 dijela k.č. 1791 k.o. Poreč. Na navedenoj nekretnini izvršen je prijenos prava vlasništva sa imena dužnika na ime Ivice Zelića radi osiguranja novčane tražbine Ivice Zelića u iznosu od 40.000,00 kn. Dužnik dostavlja u spis neslužbeni izvod iz zemljišnih knjiga za navedenu nekretninu.  
2/ imovinskih prava dužnika na tuđim stvarima - nema
3/ novčanih i nenovčanih tražbina dužnika - nema
4/ drugih prava koja čine imovinu dužnika - nema
5/novčanih sredstava na računima - nema
6/ druge imovine dužnika - nema
7/ obveza dužnika unesenih u njegove poslovne knjige – zz dužnika dostavlja očitovanje temeljem podataka iz knjigovodstva iz kojih su vidljivi iznosi dugovanja prema trećim osobama. 
8/ drugih novčanih i nenovčanih obveza dužnika - nema
9/ razlučnih prava na imovini dužnika - nema
10/ izlučnih prava - nema
11/ prosječnih mjesečnih troškova redovnoga poslovanja dužnika u posljednjih godinu dana- 11.120,69 kuna
12/ postupaka pred sudovima ili javnopravnim tijelima u kojima je dužnik stranka i visinu ili opis tražbine koja je predmet postupka – zz dužnika navodi da je u tijeku parnični postupak koji se vodi kod Općinskog suda u Poreču po tužbi dužnika protiv Željke Alić, radi diobe suvlasničke zajednice na k.č. 1791 k.o. Poreč. Dužnik navodi da je u tom predmetu donesena presuda u kojoj je određeno da će se provesti civilna dioba. Protiv te odluke Alić Željka je izjavila žalbu. Dužnik se obvezuje prvostupanjsku odluku dostaviti sudu. Dužnik navodi da je također pokrenuo parnični postupak protiv ERSTE banke koji se vodi kod TS Rijeka pod posl. brojem P-306/16 radi naknade štete iz razloga što navedena banka nije tužitelju riješila zahtjev za reprogram kredita i time mu onemogućila daljnje poslovanje. 

Knjigovodstvo vodi trgovačko društvo IDEAL TRAVEL d.o.o. Poreč. 

Dužnik trenutno ne posluje. Dužnik navodi da svakodnevno dobiva upite za bukiranje hotelskih smještaja od Umaga do Dubrovnika (što je bila djelatnost dužnika), te se obvezuje dokaz u tome dostaviti sudu u roku koji mu sud odredi. 

	Na upit suca zakonski zastupnik dužnika navodi da nema trećih osoba koje bi dale izjavu o pristupanju dugu sukladno čl. 124. Stečajnog zakona.


Sudac
rješava

	Današnje ročište se odgađa a iduće ročište će se zakazati po potrebi. 

	Nalaže se dužniku da u roku od 15 dana dostavi sudu sporazum o osiguranju prijenosom vlasništva na nekretnini od 1.3.2013. te odluku donesenu u postupku posl. broj P-351/02 po osnovu kojeg je izvršena zabilježba spora u zemljišnim knjigama. 

Dovršeno u 12:35 sati.


				     Stečajni sudac	                                      ZZ dužnika
										  
	
  				                    Zapisničar
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